
令和４年度第３回健康都市推進市民会議 会議録 

開 催 日 時 令和５年１月１６日（月）～１月３１日（火） 

開 催 方 法 書面 

健康都市推進市民会議 

委 員 

健康都市推進市民会議 ７名： 

 石岡委員、内田委員、長谷川委員、鴨下委員、 

小島委員、菅沼委員、浅田委員 

事 務 局 総合政策課 健康都市推進係 

【議事等】 

 １．健康都市プログラムの令和４年度改訂について 

 ２．その他 

 

令和４年度第３回健康都市推進市民会議については、開催日程等の都合上、書面での開催とした。 

 

【議事要旨】 

１．健康都市プログラムの令和４年度改訂について  

委 員：総合計画の成果を計る主な指標の「現状値」とは何でしょうか、分かりにくいです。  

事務局：「現状値」は各種計画を策定した時点の値となります。各計画の策定年度が違うため、括

弧書きで策定年度を表示しています。また、「実績値」は最近調査した時点の値となりま

す。「現状値」と「実績値」を表示することで、目標値に対する進捗がわかるように整理

しました。 

委 員：食育推進事業（33 頁）の実施計画に定める事業費の推計表に年度が入っていません。 

事務局：年度表示が漏れていたので、年度の表示をいたします。 

 

 ２．その他 

  委 員：地域スポーツ事業（19 頁）の「夢の教室」開催対象から中学生を省いたのは何故でしょう

か。（令和 3年度の取り組みには入っていた） 

  事務局：コロナ禍での実施であることから、開催回数の調整などにより、小学生のみの対象としま

した。 

  委 員：やまと自殺総合対策数値の目標（44頁）に令和 5年度がないのはまだ設定していないので

しょうか。 

  事務局：現行の「やまと自殺総合対策計画」（計画期間が 2019 年度～2023 年度）を策定したのが、

2019 年 3月となっています。その時点で確定していた自殺死亡率は 2017 年度の値であり、

それを基に 5年後（2022 年度）の目標値を定めています。 

      そのため、計画期間と目標値を定めている期間にずれがあり、現計画には令和 5年度の目

標数値は定められていない状況です。 

  委 員：例えば、健康づくり普及啓発事業は、「身体を動かそう」「楽しく食べよう」「地域とつな

がろう」と 3つのプロジェクトに跨っています。ただ、事業の取組内容が全く同じ内容で

記載されていますが、それぞれのプロジェクトの視点からの取組内容のあらましが加筆さ

れていると、より充実したものになると考えます。また、それぞれの事業の取組内容は紹

介されていて大体のことは把握できますが、それぞれの事業が抱える課題を一言付記され

ていると良いと思われます。（リーディングプロジェクトそのものの編集（成）方針に関

わるものなので、来年度以降もしくは将来に向けての提案） 

  事務局：次年度の改訂時に検討してまいります。 

以 上 

 


